
 

 

 

   

 

 

 
ФИНАНСИЈСКЕ УСЛУГЕ УНУТРАШЊИ САОБРАЋАЈ 

ПЛАТНИ ПРОМЕТ СТАНОВНИШТВО 
 

ЦЕНЕ УПЛАТА НАЛОГОМ ЗА УПЛАТУ 
 

Услуга Накнада 

Пренос новчаних средстава на платни рачун трансфером одобрења 
(изузев уплата по уговору) 

За износ уплате до 6.000,00 динара 60,00 динара 

За износ уплате преко 6.000,00 до 500.000,00 динара 1% од износа уплате 

За износ уплате преко 500.000,00 до 1.250.000,00 динара 5.000,00 динара 

За износ уплате преко 1.250.000,00 динара 0,4% од износа уплате 

Начин извршења налога „хитно“  

Пренос новчаних средстава на платни рачун трансфером одобрења-готовинске 
уплате путем налога за уплату (изузев уплате пазара, уплата откупног износа и 
уплата по основу оригиналних рачуна по посебним уговорима са издаваоцима 
рачуна)* 

За износ уплате до 6.000,00 динара 95,00 динара 

За износ уплате преко 6.000,00 до 300.000,00 динара 95,00 динара+1% од 
износа уплате 

 

Пренос новчаних средстава на платни рачун трансфером одобрења готовинске 
уплате откупног износа које су саставни део услуге Откупна пошиљка 
 (изузев уплата по уговору) 

За износ уплате до 5.000,00 динара 50,00 динара 

За износ уплате преко 5.000,00 динара 1% од износа 

Наплата рачуна на дому (по једном рачуну) 35,00 динара(додаје се 
на цену услуге уплата на 
шалтеру)  

Услуге по захтеву  

Захтев за опозив уплате Ослобођено од плаћања 

Захтев за издавање накнадне потврде о уплати 35,00 динара 
 
*Уплате на рачуне прималаца средстава који су дефинисани у Прегледу накнада за услугу преноса 
новчаних средстава  на платни рачун трансфером одобрења- без накнаде 
 
 
Промет платних и других новчаних услуга је ослобођен од плаћања ПDV-а на основу члана 25. став 1. 
тач. 5) и 6) Закона о порезу на додату вредност  („Службени гласник РС“, бр. 84/04, 86/04 - испр., 
61/05, 61/07, 93/12, 108/13, 6/14 - усклађени дин. изн., 68/14 - др. закон, 142/14, 5/15 - усклађени 
дин. изн., 83/15, 5/16 - усклађени дин. изн., 108/16, 7/17 - усклађени дин. изн., 113/17, 13/18 - 
усклађени дин. изн., 30/18, 4/19 - усклађени дин. изн., 72/19 и 8/20 - усклађени дин. изн. и 138/22). 

 
  


